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SnlijnuwqmiwpGhph  Jwpnuip  wiuwljwi
Swptiywl mnynuwnnpnijp
‘Utingpuyuiwl dudytnm UUL nnjup Gypn
50 000
npud | gyt uuL | Shbsl {50000 | [
/on/ 50 000 LU 50 |Gypn L|nopth
o Lo oo ion! wbgp
nnjup wytijh
30-hg - 90 op 5.30% 0.90% - 3.75%
= =
91-hg -182 op 6.50% 1.90% ;; 0.20% ;: 4.75%
183hg - 274 op 7.25% 2.80% § 0.90% § 5.50%
275hg - 366 op 8.00% 3.50% ‘§ 1.30% ‘3 5.75%
=
367hg - 545 op 9.00% 4.10% % 2.10% 3 [6.25%
=) g
546pg - 7280n 9.50% 4.30% 2.30% 6.50%
nwnhG pnmGhny 365 on, Gwhw (o mwpyw hwdwp 366 on
Suiptijul wnynuwyh6 Gudnwptpnipymb
wnnlnuwgmiwplGtnh wduwljwl Jdwpiwmb ghujpnii*
‘Ltipgpuyiwl dwiytin UUU nnpun Gypn
Jop/ &npud | Ghsk 30000 | dhlale | 5 oo | [HY
uvu 50 nnipth
50 000 UUL Gypn L
nuup L [000GYyp
nnjwp wbih o | wdtih
30-hg 90 op 5.43% 0.90% - - - 3.82%
91-hg 182 op 6.70% 1.92% - 0.20% - 4.85%
183g - 274 op 7.50% 2.84% - 090% | - | 5.64%
275hg - 366 on 8.30% 3.56% - 1.31% - 5.90%
367-hg 545 on 9.38% 4.18% - 2.12% - 6.43%
546-hg 728 op 9.92% 4.39% - 2.32% - 6.70%

- nwunhl plnnGtny 365 on
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Snijnuwqmiwplbph  Yewpmip  Epwdujuljught
Swntwl mnynuwnpniyp
‘Utingpuyiwl dudytnm QUG nojup Gypn
50 000 0
22 sk uuL uhGyl | 50 000
/op/ 50 |Gypn L|nopth
50 000 WUL| nnuup L 000G Upn| witgh
njwp wytih
183hg - 274 o 7.35% 2.85% =) 0.95% 2 [5.60%
] ]
8.10% 3.55% = 1.35% S |5.85%
275hg - 366 55 g
hg op E E
367hg - 545 9.10% 4.15% g 2.15% g 6.35%
g- op = =
3 3
546hg - 7280p 9.60% 4.35% =) 2.35% g 6.60%

nwnhG pnmGuny 365 on, Gwhw (9 mwpyw hwdiwp 366 op

Swntjw i wnlynuwjihl tuwinwptnnpjniG
mnynuwqmimpiiph tnwdujulwghtt Jdwpdwl niypmu*

‘Uhingpuyiw( dudytnm UUL nnjun Gypn
Jon/ npud | dpist | 00000 PORGl g o601 O
uuvu 50 nnipih
50 000 UUL Gypn L
nuup L [000GYp
nnjup wbih o | wdtih
183hg - 274 op 7.56% 2.88% - 0.95% - 5.72%
275hg - 366 on 8.35% 3.60% - 1.36% - 5.98%
367-hg 545 on 9.42% 4.22% - 2.17% - 6.50%
546-hg 728 on 9.95% 4.42% - 2.37% - 6.77%

- mwphG pnmGhny 365 op

Snynuwgmiwpltph  YyGwpnuip  duniytanh  Ybpgmd
Swptiywl mnynuwnnpnijp
‘Utingpuyiwl dwdltin QUL ngnpun Gypn
22 npud Ghsl 588%0 ShGsk | 50 000 | [+
/on/ 50000 UU'L — 50 000 |Gypn L|Pnipih
nnjup wygp | U | wdtih

20-hg - 290n 3.00% - - -
30-hg - 90 op 5.50% 1.00% = - = | 4.00%
91-hg -182 op 6.75% 2.00% % 0.25% % 5.00%
183hg - 274 op 7.75% 3.00% % 1.00% % 5.75%
275hg - 366 op 8.50% 3.75% % 1.50% % 6. 00%
367hg - 545 op 9.25% 4.25% =) 2.25% 5 |6.50%
546hg - 7280on 9.75% 4.50% 2.50% 6.75%

wnuwphG pGnniGhinyg 365 op, Gwhw (9 mwpyw hwdwp 366 o
nhG plnniGbygs n 9 wmwn n n



Swptiju mnynuwjhG GjudnwptnmpinG
nninuugmuiwpGtph dunijmh Yepemd YGmpdw6 nhugpnug**
‘Lhipgnuwyiwb dwiltin UUUL ngnpup Gypn
o &npud | dhigk 588%0 ShGsl |50 000 niq
50000 UUG| o | 50000 fdpn L Plh
W g | o [ wdbih
20-hg - 29 op 3.04% - - - - -
30-hg - 90 op 5.62% 1.0% - - - 4.06%
91-hg -182 op 6.86% 2.01% - 0.25% - 5.06%
183hg - 274 o 7.82% 3.01% - 1.00% - 5.79%
275hg - 366 op 8.5% 3.75% - 1.5% - 6.00%
367hg - 545 op 9.05% 4.21% - 2.24% - | 6.40%
546hg - 7280p 9.32% 4.40% - 2.47% - | 6.54%

- mwnphG pnmGhny 365 op

*< npudny, UL nnjuwpny, Gypnyny, 0% nnipind wjwlnGiph mnynuwgnidwph wduwuwl Jdwpdwdp wjwlnGhph
nwpbljul nnynuwhl Gjudnwptpnipniip hw)qupyynid L <4< jaGupnulu puiyh Ynnihg vwhdwiquo jupgny
t1Gtny htmlyw) pwlwdlhg

APY =QA+r/n)" —1
npuntn’
1) APY — nnwnptwl mninuwjhl tuwinwptipnipnGa k:
2) r — mwptjwl yupq mnynuunpnyypG k:
3) n — dtl mwpjuw pGpugpnid mnynuugmiwpltph juyhmwjugiwl hwdwhuwlwlnipniG6 k:
**2< nrwiny, WUL nnjupny, Gypnyny, 0% nnipiny wjwlnGiph mnynuwgnidwph Jwpnuip dwdybnmp ghpond
wywlnltph mwptjwl mnynuwjhl GudnwptpmpniGp hwyqupyymu E htnlyuw puwlGudlny

N Kn
A= Z Dn

" (1+APY)365

npuntin’

1) A -wjuwlnh uyqplGuwluwl gmiwnG t:

2) n-wjuwlnh nghiwg gpuiwlwb hnuptinh htippwywl hwdwnG t:

3) N - wyuwlnh nhiwg npuiwlwb hnuptiph yapoht hwdwnl £ (Ghpwnjw) Gwb wjwlnh Gipppuw6 wywhhG
nnuiwywl hnupp), nphg htiin wjwlnujhl wwjdwiwgpp dwdtnp hwdwpynd Ewjupoywo:

4) Kn - wjwlnh GepypiwG ywhhG WHwd wjwlnh gnponnnipjul pGpugpnid Gipppuo wywbnh W/wd
Juuwhunwjugywd mnynuugnuiwnltiph, wnjwmpjuwb nhypnd wwpunmwnhp ydwnpltph hnupbp:

5) Dn—uwyjG phyl E, npp gniyg £ nnwghu, pb pwGh on £ wlgh) wywlnh GepnpiwG ophg thGsk wjwGnh nhdwg
Juwunwnpynn htippwlywl’ n-pn gpudwuwl hnuptinp Gepunjw: U6 nhwypmy, tpp wjwlnh Gipgpiw6
wuwhhG E npuiwlw hnuptipp, D4 = 0:

6) Udwlinh dwiytinh hwiwnp hhdp £ plnniGymud Gipgpugdwl dwdytnh jnipupwGsynip showwjph
wnwytijwagnt)i wpdtipn:
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3. Qwybgpyuwo mnynuwgniiwpn sh juyhwnwjugymu b Jdwpynd t wjwlnuunnihG wihup gty
wlquui Juwd wjwlnujhl ywjdwlwagqph dwiytnmh ybponud:

4. Snynuwgniiwnpp hwpqupyynmu £ Gipgpduo wjwlinh gnudwph dGwgnpnh Yypw:

5. WJwlnwjhl wwjdwlwqgpny vwhiwljwd dwdltmlbphg mun wyjwlngpn jwd dh dwup
Ytpwnuwpd Gtine wjwlnguunih wuwhwioh nhypmd wjwlnh Jud wyn dwuh mnynuwgniiwpp
hwyJwpyynd bt pwlymd gywhwie wywlnGiph hwdwp vwhdwlwo swihny, hul thGsl wyn
wwhp thwunmwgh hwyupyuwo b Jdwpjuwo nnynuwgnidwpp ywhymd E Jpunupdynn
wyuwlnh gnudwphg, L mnynuuwgniiwpp hwyunpyynd £ dGuwgnpnujhl gnudwph Jpw, Gph wj
pwl sh O(wjuwwmbuynd wjwlnujhl wyuwyiwlwgpny: Gpt wjwlnp Jwd npu dh dwup
wwhw(oyty GG wwjdwlwqgph tpupwdquo dwdiyjbnnid, wyw Gwjunpn dwdiytmh(Ghph)
hwdwp Jdwpymd £ wjwlnh wywjiwlwgpny uvwhdwljwo wmnynuwgmiwnpp, hull wnyjug
dwilybunh hwdwnp wjwlnh Jud wyn Jwuh nhiwg hwyunpyymd L Jdwpymd £ mnynuwgniiwp®
pwGlynd gyuwhw (e wywlnGtph hwdwp myjw] ywhh6 vwhiwljwo swuhny:

6. UJwlnh wwjdwlwqgph dwdiytimh wjwpnhg Jwd wwjpiwlwgpny Gwuwwmbujuo wjy
hwlquiwlpltinn tplwl qunig htimn, tpt wjwlnuunil sh ywhwlonid Jdwply wjwlinh
gnuiwnp, wyw yuwjiwlwghpp tpupwaqyuo E hwiwpynid puwGynid guyuwhw( wywlnbtinh
hwiwnp qnponn ywwjdwGGupny, bpb wy; pw sh Gwpwwmbuynd wjwlnh wuwjdwlwagpny:

6.1 UJulnp 274 op L wybjh dwiybnnd Jtpuwnupdlbinm ygwpwlng Ghpgpdbine jud wyn
duiyjtimhg ny; wwjywu dwiybnny Gpyuwpuwéaqytin ntyptpnd” UJuwlnuunnmG Jupnn L
wybtjugltp UJulnhG jpwgnighy gnudwpltip shwjG UJwlnh yopunupdiwb (Gpjupuaquo)
duiytimhG Gwhunpnnn GhGsk 180-pn opp L GhpnpiwG (EpupwdqiwG) wwhhG Udwinh
gnuiwph dGwgnpnh swihhg ny wybih gnudwpny, nph ghiwg hwyqwpyynid £ minnuwgnidwp’
UJwlnh nhiwg hw)jupyynn wnnynuwnpnyph swihny b ywjydwGltpny: UJwlnp 274 ophg
wuwluwu dwdytinmd YtpunupdGtin yguwjdwing Gaipnpytine giygpnd” UJwlnhG gnudwpltin
sb0 Jupnn wybjugyty, huy Giwl yguydwlny tpupwaqytin nhypmyi’ gnudwnpltp Jupnn GG
wybjugyty vhwjl tpupwdqiwb onp L ny wyty UJwlnh dGwgnpny gnudwnph swithhg: Ugwlnl
wytjuglbnig htunn UJwlnh dwuh Junuwdwiybn Jtpunqupddiwl wywhwloh nphuypnmd’
wnwlwhtinp Ytpwnupdynmd G0 UwlnhG wybugquo ytpohG gmiwpltpp, huy npuig
hwidwp wjwlnh wwjdwlwqpny vwhdwljwo guuwhwl9 wnynup hwpgupyymd E npwlp
UJwlnhG wytjugytynt hwonnpn opjwlhg vhsk yunudwiytm ypununpdltint Guwunpn opp:

7. Pwlyl ppwyniGp nGh dhwinniwlh thnthnfutp gywhw6e wywlnltph nhiwg Ydwnpynn
nnijnuwnpnijpnp:

8. Pwlyl wnlwql GtptuGopjw  wuwppbpwywlnmpjudp  GhpgpnnhG (wjwlnuwwmnihG)
npwidwnpmd £ hp wywlnujhG hwyyh ytpwptpjw; punuwop wjwlnujhl wywjiwlwuwgpny
uwhiwlijwo tnulwyny, pwgwnmpjuip wjl nhwph, tpp hwyybnmnt dwdwlwlw)powlnid
ndjug hwphyp sh gliptinwgpytp jud Ypinhnwgpdty, pwgh wyn wjwlnuunh Ynndhg
wwhw(9 Gtpyuwjywgltin nhiypnmd S-opjw dwidlmnmyd mpwiwnnt] hwpyh pwunwop pwiyh
hwjnwpwpwo Uwjuqbbpny:
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Snynuwgmiwph wiunwuwb Jadwpiw G nhiwpnid

60 on duniljtinny 120 op dwniljtivnny 210 op duniytinny] 300 on dwiljtanm] | 370 op duniytinm] | 600 op dunflyhnmy]
muptijub 5.3% wnwptilpuG 6.50% munbljub 7.25% b 8.00% wwptiyut 9. 00% | yuwphlwe 9. 50%
wnlnuunpnip wnlnuumpntp wnlnuunntyp nnjnuwnpntjp wnlnuwrntp nnlnuwmpnip
=3 =1 & 53 =) =)
S =3 S =3 S =3 S = o = |3 =%
Eles| 2| 228 | 2| 22 | 2 | 22 | 2 | 22 [ |eZ
2 = & 3 = g 2 = g a = & 3 28 |2 = &
Elg3| £ | 52| £ | 53| £ |52 £ |%32(|8 |[5¢2
S| B2 | 5| fE| B | i2| B | 2| B |fE|E |G%
g - 5| 2 8| 2 8 & 5 |5 8
500,000
500,000 3,855 500,000 9,536 500,000 18,681] 500,000 29,490 500,000f 40,944 70,157
Sninuwgnmiwnh tpwdywluyhtt ydwpiwl nhiypnud
210 on duniljtinny 300 op dunilytinny | 370 op dwdytnmy | 600 op dunilytnny
mwptiluG 7.35% munbiljub 8.10% wwpbjub 9.10% | wwpbyw6 9.60%
wnynuwnpnip wnlnuwnpnip mnjnuwnpnjp mnynuwnnnijp
g = g =% g =N g =
8 3 8 ,g 8 = ,g 8 = ,g
T 2| T |52 % |5l |
g o2 g E g 22 |E S2
2 3 2 3 2 3 2 3
E 55 | E| EE| B |55 |E |55
=g =g =g =g
] s ] 5 ] 5 |38 5
500,000 18,939 500,000 29,859 500,000 41,399 500,000 70,895
Sninuwgnuiwnph dwdljtimh Ytpgnud Jawpiwb ntiypnid
210 600 op
op 300 on
25 op dwitinny | 60 op duniytinny | 120 op dwijtny dwilybunny] dundlybnny 370 on dwiltinny dundljtnny
muptjub 3.0% | wwptlub 5.5% | wwpblwb 6.75% U o U o, | muptui 9.25% |wmwnptiymG 9.75%
mnlnu 1] mnlnus 1] mnlnu 1] wwpbluG 7.75% fwwipbiul 8.50% mnlnus 1] mnljnus Ljp
i jp wnpntjp wnnijp wnynuwmpnyp | nnynuwmpnyp wnpntjp o
=7 = = =y = =7
3 3 3 a3 3 3
2 2 2 2 z E o
Es (55| Eg| 5% | Eg| 2% | 29|55 25|52 | 8g| 2% |2, |23
8 >3 8 > 3 E >3 El > 3 8 > 3 8 > 3 £ & S 3
55| 22| 5% 22 573 22 23| 22| 53| 22| 5% 2 2 Ea TE 8
=1 § & = § & =1 § & =} § =] =} § =1 = § = £ '5" g 5e
g g g g g g |2 g5
500,000 888] 500,000 4,001} 500,000 9,903] 500,000F 19,970} 500,000F 31,334} 500,000 42,081} 500.000f 72,003




UUL nonjup (WpGsk 50 000 UWUL nnjup)
Snynuwgmiwph wiunwuwb Jdwpiw G nhiwpnid

60 op dundljbum | 120 op Gunslybumy | 210 op dunilytunny | 300 op dwdlumy | 370 op dwdytaunny [ 909 P ’
nwpblw6 0.90% | wwptljui 1.90% | mwpblwb 2.80% | wwptijwé 3.50% | wnwptliwb 4.10% mmphllllilﬁ 430%
wmnljnuwmnnnip wnninuunnnijp wmnljnuwmnnnijp nnjnuunnnijp nnnuunnnijp wnlymy R

= = = a2 a2 a2
g | 25 5« (28 | 54 | 25 g = Ee |25 | Eg |25
25 25s| 22 |2is| 22 [2is| 22 | 235 | 22 |21s| 22|25
ES|F2%| 5% |E5°| B2 |32%| % | §Ef| Ef |Ei|E%|i:C
= g g = g g = g 5 =] 5 g = g g = g 5
2,000 2.62 2,000 11.15 2,000 28.86 2,000 51.61 2,000 74.61] 2,000 127.02
Sninuwgmiwnh kpwdyywluyht Jewpiw G nhiuypnud
210 600 op
on dwdltinny | 300 on dwiltnny | 370 on dwiltunny duntljbunny
mwptjul 2.85% | wwpbjwi 3.55% | mwptwi 4.15% mwphllllilﬁ 435%
mnljnuwnnnijp mnynuwnnnijp mnlyjnuwnnnijp B —
= a2 o2 a2
i g e =2 B | S e | S
23 %gm B %gn 23 %%n 23 %%n
=2 |525| 22 | 525 | £2 |§25| 5 |§E°
g ? 5% g 3 5 g ? 52 | & 3 52
2,0000 29.37 2,000f 52.35 2,000 75.52) 2,000 128.50
Snynuwgnuiwnph dwdljtimh Ytpgnid Jawpdiwb ntiypnid
60 on duwiytunny | 120 op dwndiljtinny | 210 op dwdlytunny | 300 op dunilytunny |370 op dwiltinny| 600 op duniytnny
mwptijui 1.00%| mwptywG 2.00% | wwptiwb 3.00% | wwpbywb 3.75% | mwptyub 4.25% | wmupbiub 4.50%
nnlnuunpnip wnnlnuunpniyp wmnjnuwnpnijp wmnljnuwnpnijp wmnljnuunpnip wmnljnuunpnip
] 2 as 2 2 a2
g |2 R g £ g 2 =« |2 g | &
—""§ g%m "“g g%n 7‘§ ggn —""g g%m _"‘g g%m "“g g%n
=2 |525| £2 |52%| 2% |%5°| 22 [sE%| E2 |32%| £% |gi°
g 3 5% g 2 5% g2 5% g 3 5% g 3 % g 3 %
2,000, 2091 2,000 2,000 30.92 2,000 5529 2,000 77.34 2,000f 132.93
Gynn
Sninuwgnuiwph wiuwywl Jawnpiwb ntiypnid
120 op dwdihtnm]| 210 op duniytunny 300 on duniytnny 370 on duniytunny 600 on duilytinny
nwpkjub 0.2% muwpkljwb 0.9% mnwptlwb 1.3% nwnphywa 2.1% wnwpblwd 2.3%
mnynuwnpniyp mnjnuwnpniyp wmnynuwnpnijp mnynuwnpnijp mnynuwnpnijp
& £ & £ & £ & = & =
2| 22 E 23 2 23 E 22 S g3
2 = g 2 > & 2 > & 2 = & 2 = &
£ ] 82 £ &+ g 23 g g2 £ 22
|25 2 | s | B | 2| 2| 2| 2| i
] s ] s S s 3 5 3 5
1,000 0.59 1,000, 4.64 1,000, 9.58 1,000, 19.11 1,000, 33.97




Snynuwgmiwph tnwduyjulwght ydwpiwb ntiypnid

210 on dwiytinny 300 on dudytinny 370 on dudytinny 600 on dwiltinny
wnwntjub 0.95% wnwntwd 1.35% wnwntwG 2.15% nwnptwE 2.35%
wmnynuwnnnijp wmnynuwnpnijp wmnynuwnnnijp wmninuwnpnijp
& £ & = & £ & =
e 22 E g3 2 = 2 g2
2 = & a = & 2 = & 2 = &
g 22 g g2 g g 8 g 2
3 2% 5 22 5 ig g 22
] s s 8 ] 8 ] 8
1,000 4.90 1,000 9.95 1,000 19.56 1,000 34.71
Sninuwqmiwnph dwiljtimh Ytpenid Jawpiwb ntiwypniud
120 op dwiltnny 210 op dwiltnny 300 on dunilytunny 370 on duniytunny 600 on duniytunny
mwpbiuib 0.25% mwptijub 1.00% mwphjub 1.50% mwptjui 2.250% mwptwa 2.5%
mnljnuwunpnijp mnljjnuunnnijp mnljnuunnpnijp mnynuwnpnijp wmnlyjnuunpnijp
2 2 2 a2 2
g5 & g g5 = & Eg 2 & £ g = g, £ 2 &
£3 zig EE z2sg EE z8g 23 zisg £3 2
F5 | 25 5% | 25 FE | 25 FE | 25 FE | 25
= g g b=t 5 g = 5 g = g g s 5 g
1,000 0.73 1,000 5.15 1,000 11.06 1,000 20.47 1,000 36.92
0% nnipth
Snijnuwgnmiwph wiuwywl Jewpiwb ntiypnid
60 on duwiytunny | 120 op dwndiljtinny | 210 op dwdlytunny | 300 op duniltunny |370 op dwdltinny| 600 op duniytnny
mwptijwG 3.75%| mwptiywG 4.75% | wmwptiwb 5.50% | wwpbiwb 5.75% | mwptyub 6.25% | wmwunpbiwub 6.50%
nnljnuwnpniyp nnlnumunpniyp mnnuwnpnijp mnnuwnpnijp mnljnuwnpnijp mnlnuwnpnijp
] 2 as 2 2 a2
=2 |525| £2 |525| 2% |35°| 22 [5E%| E2 |32%| £% |g:i°
g 3 5% g 2 5% g2 5% g 3 5% g 3 % g 3 %
100,000 546/ 100,000 1,394 100,000 2,834 100,000f 4,239] 100,000 5,687} 100,000] 9,600
Snyjnuwgnuiwph Epwduyyujuyhtt ydwpdwl nhiypnud
210 op dwiltimm] | 300 op dwiltimm] |370 op dwiltinm]| 600 on duniytnny
muwplijulb 5.60% | wmwptijui 5.85% | mwptljwmé 6.35% | muptiwb 6.60%
mnijnuwnnniyp mnninuwnpniyyp mnlijnuwnnniyp mnlijnuwnnnijp
2 a2 a2 =
g 2 g 2 e | & £ | &
—”“g %%; "“g gg‘n "“g @%n "“g %g.;:.
£% |52°| 5% [32%| B |3z°| BE |i:C
= g 5 ] g g = g g = g 5
100,000 2,886] 100,000 4,313] 100,000 5,778] 100,000} 9,748




Snynuwgmiwph dwdftinh Jepemd ydwpiwb ntiypnid

60 op duniytinm] | 120 op dwiljtiinny | 210 op dwijtiamy | 300 op dwiltnny 370 op dwuiltuam]| 600 op duniytivnm]
nwpbljwi 4.00%| nwpbljui 5.00% | wnwptlu6 5.75% | nwptlwi 6. 00% | mwptiwb 6.50% | mwpblwE 6.75%
mnljnumnpniyp mnljnumnpniyp mnlnuwnnnijp mnlnuwnnnijp mnlnuwnnnijp mnlnuwnnnijp
= = a2 2 2 a2
g |2 5 |2 g 2 g £ o |2 e S
—”“g g%m —’"‘g %%; "‘g @%n ““g g%m "“g g%m ““g g%n
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